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Шановні колеги! 

Черкаський державний технологічний університет 

ЗАПРОШУЄ 
Вас взяти участь у IV Всеукраїнській науково-практичній конференції 

«Проблеми правової системи України» 

Конференція відбудеться 15-16 травня 2025 року в Черкаському державному 

технологічному університеті. Метою конференції є залучення науковців та 

практиків до обговорення актуальних питань удосконалення правової системи 
України, а також залучення студентів до науково-практичної діяльності, 

стимулювання і підтримка наукової діяльності молоді. 

Для участі в науковому заході запрошуються вчені, викладачі, аспіранти, 

співробітники судових та правоохоронних органів, органів державної влади і 

місцевого самоврядування України, студенти. 
Робочі мови конференції: українська, польська, англійська. 

Форма участі у конференції – очна та заочна. 

Для участі в конференції необхідно не пізніше 1 травня 2025 року надіслати 

на електрону адресу оргкомітету (ppsu@chdtu.edu.ua) одним листом: 

 заявку (див. зразок заявки); 

 відредаговані тези доповіді (див. зразок та вимоги до оформлення); 

Отже, один Ваш email повинен містити два документи: тези доповіді, заявку 

на участь у конференції зі своїми даними. У разі прийняття оргкомітетом по 

електронній пошті заявки і тез доповіді Вам буде надісланий електронною 
поштою відповідний лист. 

 Передбачена робота наступних секцій:  

- Актуальні питання загальнотеоретичної юриспруденції, історії 

держави та права, філософії права; 

- Теоретичні та практичні проблеми сучасного конституціоналізму; 

- Проблеми вдосконалення судоустрою, організації діяльності 

правоохоронних органів та адвокатури; 

- Сучасні тенденції цивільного права та процесу; 
- Актуальні проблеми фінансового права, адміністративного права 

та процесу; 

- Сучасні проблеми кримінального права та процесу; 
- Теоретичні і практичні проблеми призначення та проведення 

судових експертиз; 

- Актуальні питання господарського права та процесу; 
- Актуальні проблеми трудового права, права соціального 

забезпечення, земельного та екологічного права; 
- Сучасні проблеми міжнародного права та права ЄС 

 

 Назва файлів та тема повідомлення повинна відповідати прізвищу 

та імені учасника конференції (наприклад, Іваненко_заявка, Іваненко_тези); 
 Текст виконаний в Microsoft Word 6.0 і вище для Windows, файл з 

розширенням *.doc, *.docx; 

Вимоги до оформлення тез доповіді 

 обсяг – 3-5 стор. книжкового формату А4; 

 поля: всі поля – 20 мм; 

 шрифт – Times New Roman. Кегль-14; 

 інтервал між рядками – 1,5; 

 сторінки не нумеруються; 

 використана література (якщо є) оформлюється в кінці тексту під 

назвою «Список використаних джерел:»; 

 у тексті посилання позначаються квадратними дужками із вказівкою в 
них порядкового номера джерела за списком та через кому – номера сторінки 
(сторінок), наприклад: [1, с. 89]; 

 список джерел після тексту подається в порядку посилань на них у 

тексті; 

до електронного варіанту доповіді та заявки на участь Вимоги 
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Участь у конференції безкоштовна. Всі учасники отримають 

електронний варіант збірника. За бажанням, учасник конференції може 
отримати друкований варіант збірника за умови сплати організаційного внеску 

400 грн. через відділення чи термінал «Приватбанку» або додаток «Приват24».  

Тези друкуються в авторській редакції. 
 

 

 Зразок оформлення тез доповіді  

ТЮРЕМНА СУБКУЛЬТУРА В СУЧАСНІЙ УКРАЇНІ 

Сергій ІВАНОВ 

кандидат юридичних наук, доцент, 

доцент кафедри історії та права 

Черкаського державного технологічного університету 

Субкультура може відрізнятися від домінуючої культури власною системою 

цінностей, мовою, манерою поведінки, одягом та іншими аспектами. Розрізняють 

субкультури, що формуються на національній, демографічній, професійній, 

географічній та інших основах. [1, с.12]…(далі текст доповіді). 

Список використаних джерел: 
1. Александров Ю.М. Нариси кримінальної субкультури. К.: Права людини, 2002. 152 

с. 

 

ІСТОРІЯ СТАНОВЛЕННЯ ГОСПОДАРСЬКИХ СУДІВ В УКРАЇНІ 

Богдан ПОСТРИГАНЬ, 

студент спеціальності «Право» 
Черкаського державного технологічного університету 

 

Доленосні зміни в арбітражній системі у найвідповідальніші періоди її розвитку 

пов’язані з життям та діяльністю яскравої особистості – Дмитра Микитовича Притики, 

який з 1986 по 1989 роки працював заступником та першим заступником Головного 

державного арбітра Держарбітражу УРСР, а протягом 1989–2006 років очолював цю 

систему. 

 Форма заявки  

Заявка 

На участь у Всеукраїнської науково-практичній конференції 
«Сучасні проблеми правової системи України» 

Прізвище  

Ім’я  

По батькові  

Місце роботи/навчання  

Посада  

Науковий ступінь  

Вчене звання  

Тема доповіді  

Номер та назва секції  

Відомості про приїзд Особиста участь / Заочна участь 

Координати для контакту: 

Індекс, адреса  

Ел. адреса  

Телефон  

 

За додатковою інформацією звертайтеся: 

Черкаський державний технологічний університет, кафедра історії та права 

(каб. 222) бульвар Шевченка, 458, Черкаси, Черкаська область, 18000; 

Тел. відповідальної особи (068) 393-12-57 (Юрко Сергій Сергійович). 
E-mail: ppsu@chdtu.edu.ua 

 

 
 

 

 

 

Список використаних джерел: 

1. Про судоустрій та статус суддів: Закон України від 02.06.2016. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/ 
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